



В Республике Татарстан двое действующих и один бывший медработник предстанут перед судом по обвинению в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении главного бухгалтера, заместителя главного врача по экономическим вопросам и бывшего и.о. главного врача больницы в Муслимовском районе, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2017-2021 г.г. обвиняемые совместно и отдельно под надуманными предлогами забирали у 25 работников больницы часть денежных средств, полученных ими в качестве заработной платы. Всего за указанный период времени обвиняемые таким образом незаконно получили более 2,1 млн рублей.

Противоправные действия были выявлены в ходе грамотно спланированных следственных действий, проверочных и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных совместно с сотрудниками Муслимовской районной прокуратуры и подразделений ЭБиПК ОМВД России по Муслимовскому району

Судом по ходатайству следователя двое обвиняемых временно отстранены от исполнения должностных обязанностей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1823170>